



春运首日铁路预计发送旅客 1160 万人次

记者国家铁路集团有限公司获悉,1月10日,2020年铁路春运正式启动。春运首日,全国铁路预计发送旅客1160万人次,同比增长21.7%。

自2019年12月12日铁路春运售票开始以来,铁路部门已累计售票突破4亿张,平稳度过节前售票高峰。1月9日,铁路部门开始发售2020年2月7日(正月十四)车票,当日全国铁路共售出车票1447.4万张,其中铁路12306网售出1254.2万张、电话订票售出0.5万张,铁路12306网售票占总售票量的86.7%。铁路12306网售出的车票中,网站售出180.7万张,占网售票的14.4%;手机客户端售出1073.5万张,占网售票的85.6%。候补购票订单兑现27.5万笔,车票33.4万张,昨日已发列车车票候补兑现率达72.1%。

铁路部门提示,目前旅客购买2020年2月7日车票热门方向为:北京、哈尔滨、长春至北京;西安、成都至上海;郑州、武汉、成都至广州。热门方向仍有量余票,其他方向余票充足,旅客朋友可及时购买。

春运开始后,铁路春运工作重点将转向保障旅客安全便捷出行。

铁路部门围绕旅客出行全流程,采取了九个方面的便民利民服务措施。一是强化安全保障,确保旅客平安出行;二是全面推广高铁电子客票,改善旅客乘车体验;三是继续实施站车畅通工程,方便旅客进出站和换乘;四是深化客运服务品牌创建,让更多旅客享受复兴号优质服务;五是加强信息服务,引导旅客有序出行;六是继续做好重点旅客服务保障,努力打造温馨旅途;七是推进达标提质工作,提升普速铁路站车服务质量;八是加强各种交通方式接驳组织,打通服务旅客“最后一公里”;九是扩大票价优惠实施范围和幅度,让铁路运力资源更好服务旅客群众。



各地铁路部门也相应推出了多项服务举措。呼和浩特局集团公司推出了系列民族特色服务措施。西安局集团公司西安北站与北京西站、上海虹桥站等13个高铁车站合作建立“服务联盟”,提供重点旅客接力服务。济南局集团公司潍坊北站联合快递公司推出“顺手寄”快递服务,方便旅客邮寄限带物品。南宁局集团公司开通广西富川高铁无轨站,为30余万瑶族群众解决出行“最

后一公里”。

铁路部门提醒广大旅客,目前电子客票应用已经基本覆盖全国高铁线路和城际铁路,如果旅客购买的车票为电子客票,无需换取纸质车票,请持购票身份证件即可检票乘车。如需报销凭证,可于开车前或乘车之日起30日内,凭购票时使用的有效身份证件原件,到全国任一车站自动售取票机或售票窗口打印。

贵州省十三届人大三次会议隆重开幕

华夏早報贵州贵阳讯(特派记者 金松)1月15日上午8点30分,参加贵州省十三届人大三次会议开幕会的500多名省人大代表迎着寒风,带着人民的心声,带着决胜脱贫攻坚的信念,开展履职议政。

记者从大会了解到,应出席省十三届人大代表大会591人,按照有关法律法规的规定和工作需求,列席本次会议的人员1080人。

据了解,贵州省十三届人大三次会议一是听取和审议贵州省人民政府工作报告;二是审查和批准贵州省2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2020年国民经济和社会发展计划等七项议程。

广东一企业年终给员工发爱心彩票

华夏早报讯(记者 董哲)临近春节,劳碌了一年,各地企业纷纷举办尾牙宴、发年终奖等福利活动,以犒劳辛苦付出的员工们。而犒劳的形式也花样百出、新意频传。这不,广东东莞的一家企业不仅摆宴让员工们吃好喝好,荷包满满,还给每位员工派发一个溢满爱心的福利彩票新年红包。

1月13日晚,在东莞市京品精密模具有限公司和东莞市京锐智能装备有限公司大院内,摆了几十桌宴席。喜庆的音乐在耳畔萦绕,获奖中奖的喝彩声此起彼伏,数百名员工、

供应商和各界人士齐聚一堂,举杯畅饮,共同庆祝一年来的进步与发展。

当晚的活动,不仅有上百名优秀员工受到了表彰和现金奖励,所有员工都领到了年终奖,还设置了抽奖环节,基本上每位员工都有惊喜和收获。而更让所有员工没想到的是,公司老板还给每个人都派发了新年红包——一张10元钱的中国福利彩票。

拿到这样别有意义的新年礼物,员工们乐不可支:“这个礼物非常特别,中了大奖当然很开心,不中奖也算为社

会福利尽了一份心,出了一点力!”

该公司董事长刘中生表示,新年红包不放现金放彩票的用意,不仅仅是送给员工们一份幸运和惊喜,也是鼓励大家在力所能及的情况下为国家的社会福利事业贡献一份力量。

据了解,刘中生离开家乡刚来到东莞打工时,一开始找不到工作,居无定所,衣食无着,有时候干脆在桥底下落脚,吃了不少苦头。后来他用从朋友那里借来的两万元钱起家,创办自己的小型加工厂,艰辛

创业,励精图治,一步步发展今天已经初具规模、年营收近亿元的集团公司。据悉,东莞市京品精密模具有限公司和东莞市京锐智能装备有限公司主要生产汽车锂电池模具系列。目前,这个行业全球仅有七家。

事业发展起来的同时,刘中生不忘回报社会,不忘反哺家乡,一直致力于社会公益事业,扶贫济困,为当地以及家乡建设倾心付出,赢得了广泛赞誉。

湖南岳阳君山区计生协会召开计生健康综合保险工作会议

华夏早报讯(记者 朱书斋 通讯员 左成刚 龚建军)1月9日,湖南省岳阳市君山区召开计生健康综合保险工作会议。

本次会议贯彻了岳阳市计生健康综合保险会议精神,表彰全区2019年计生健康综合保险工作先进单位,中国人寿股份有限公司岳阳楼支公司经理杨灿宣读了2020年险工作方案,并开展健康综合保险业务工作培训。

君山区计生协会常务副会长左成刚从七个方面总结了2019年区计生协会所取得的成绩,安排和部署2020年计生健康综合保险工作。他强调2020年要从五个方面做好全区计划生育协会工作。

本次会议的召开,拉开了2020年君山区计生健康保险工作的序幕,为搞好2020君山区计划生育协会工作打下了坚实的工作基础。

湖北孝感博大电商孵化产业园开园

华夏早报讯(记者 董哲 通讯员 周杰 雷雨)1月12日上午,湖北孝感城区博大君悦湾彩旗飘飘、喜气洋洋。现场正在进行博大电商孵化产业园企业商户入驻启动仪式。

优美的环境、优越的位置、贴心的服务等优势吸引了众多企业和品牌商家纷纷入驻博大电商孵化产业园区。

据悉,博大·君悦湾是由湖北博大房地产开发有限公司投资开发建设,具有国家二级房地产开发资质。项目位于长征北路,整体规划60万平方米。整个项目分为4个区域开发(A、B、C、D),由多层、小高层、生活配套区、别墅区组成。综

合绿化率高达39.2%,共计规划4000多户,可容纳1.5万人居住,即将成为孝感北城较大的一个生活社区。

据了解,该项目东临城北主干道——长兴路,向北延伸至长征路和天仙北路,西至火车站、城站路步行五分钟即到。门前16路公交车直达孝感东站、银泰城、保丽广场商圈,出行便利,可谓四通八达。

漫步园区,绿树红花映衬在街道两侧成为一道道美丽的风景,清澈的河水能倒映出岸边游客的身影。每当早晨和傍晚,社区居民和慕名而来的游客便集中在河边健身散步。

园区内还配套建有休闲会

所、餐饮酒店、社区服务中心、老年健身中心、文化创意中心、教育培训机构、大型购物超市、咖啡馆、酒吧、农贸市场等,距万事达国际酒店、孝感市第四人民医院仅3分钟车程,居民生活十分方便。

同时,园区商业风情街占地约3万平方米,并建成地下停车场和地上公共停车位,可充分满足住户和商户的停车需求。

另外,园区一站式教育配套也是一大亮点,周边有车站小学、长兴小学、车站中学、黄陂路高中等,学区房项目配套的北师大双语幼儿园,占地面积7000平方米,建筑面积

5000平方米,总投资5000万元,将打造成为孝感最高端、设施最全、师资力量最雄厚的国际双语幼儿园,2020年元月正式开园。

博大君悦湾的住户们都情不自禁地向记者介绍,园区沿河的滨河公园,向东连接槐荫公园,河道两侧已启动亮化工程,夜晚灯光闪烁,波光粼粼,景色宜人。“这里不仅是青年人电商创业就业中心;也是中老年人宜居之地;更是大家茶余饭后、养生健身、休闲散步的理想之处。”